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VÝHODÝ VÝBĚR - ŘEŠENÍ 
 1. Vybírají se skupiny tří čísel, z nichž každé se může pakovat.  „Přihrádkovou metodou“ pro 
kombinace s opakováním získáme počet různých 

výsledků:  �3 + 2
3 � = �3 + 2

2 � = �5
2� = 10.  

Zapíšeme vše do tabulky: 

 Hráč s číslem  Hráč s číslem 

Možný výsledek  3 4 5  3 4 5 

 Body 
Pravděpodobnost, 

s níž může 
kombinace nastat. 

Střední zisk bodů 
za  uvedený 

výsledek 
v jednom tahu 
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   Průměrný zisk bodů 

v jednom tahu 
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Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je E. Řídká 
Financováno z ESF a státního rozpočtu ČR. 

Odpovědi na otázky 2, 3, 4 jsou v tabulce.  

5. … nebude číslo tři: 84
220

; 6. … nebude číslo čtyři: 56
220

; 7. … nebude číslo pět: 35
220

; 8. …hra skončí:   9
121

             

Dvakrát za sebou Konec hry �
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1
13, 4

 

 


